KIMAMAH 3AMOPHbIM MPOXOAHOW
NAHLIEBbIN / 2100

PY 16
ay15 =[y250

CTAHIOAPTbI MPOU3BOACTBA

JV3AH TSEN 13789

MPUCOEOVHEHME ~ MAHLIEBBI TS EN 1092-2/1SO 7005-2
OMAHELL®MAHEL, TS EN 558 Seri 1/DIN 3202 Fi
UCTIITAHWA TS EN 12266-1

MAPKVPOBKA TSEN19

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* 3anopHbid  knanaH FAF2100 obecneusaer 100% ¢ [looxoauT AnA MCMOMb30BaHMA B CHUCTEMax OTOMNIEHMA
repMETUUHOCTb  MOCPEACTBOM  3anMparollero  SnemMeHta M BOAOCHAOXeHuA (fopAyad M XOnogHaA Bofa, nap).
C rpacuToBbIM YMMOTHEHMEM, KOTOpbIM nepemelaetcA *  [ifA UCMOMb30BaHWA Ha BbICOKMX TEMMepaTypax BO3MOXHO
naparnensbHo OcK MoToka paboyen cpeabi. MOKPbITUE KPACKOW, CTOMKOM K BbICOKOW Temneparype.
* Kopnyc BbIMOMHEH u3 UyryHa; WwroKk, * JIérkwd B SKCmnyarauum M OOCMYXMBAHUA C  HW3KUM
LUCK " ceano u3 HepPXKaBetoLLEN CTalM.  KPYTALLMM MOMEHTOM.

* B cpasHeHun C apyrMK 3anopHbLIMK KianaHamu, KnanaH

cepum 2100 MMeeT 3ayXeHHOe MOMepeyHoe CeuyeHne, B

pesynbTare NPOUCXOAMT NOTEPA AABIEHMA.

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

CucTeMbl OTOMMNEHMA M BOAOCHAOXKEHMA (I'OpFNaFl M XonogHaa BoAa, nap).

TEMIEPATYPA

+250 °C



) FAF

- VALVE'COMPANY

TEXHWUYECKUM PUCYHOK

OETAITU U MATEPUAITb

KOPIyC EN-GJL-250 UYTYH (GG25)
ONCK 1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
LUITOK 1.4021 - AISI 420 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb

YMNOTHEHUA  TPADUT

MOKPbITUE MPOMbILLNEHHOE SrNMOKCUOHOE
I MOKPbLITUE

H1

DN

- PASMEPbI MOKASATENM iy | MOMEHT | PA3MEP
BATAXKM noa

BONT
KPYTALL BEC/ KOMMYECT | BOJNTOB/ o]
MOVEHT BO FAEK Nm (mm)

130 165 175 3,3 M12X50 4X2 85 19
20 105 150 170 185 100 8 20 4 M12X55 4X2 85 19
25 115 160 180 205 120 1 20 5 M12X55 4X2 85 19
32 140 180 215 235 140 18 30 8,6 M16X65 4X2 205 24
40 150 200 225 250 140 28 30 9,6 M16X65 4X2 205 24
50 165 230 235 260 200 47 40 13,8 M16X65 4X2 205 24
65 185 290 265 310 200 72 40 20,1 M16X65 4X2 205 24
80 200 310 300 360 240 126 100 27,6 M16X70 8Xx2 205 24
100 220 350 340 400 280 170 160 39 M16X75 8X2 205 24
125 250 400 390 470 360 267 200 58,1 M16X80 8Xx2 205 24
150 285 480 430 510 360 380 250 75,5 M20X80 8X2 400 30
200 340 600 490 575 400 683 350 1229 M20X90 12X2 400 30
250 405 730 600 700 400 1057 500 228,4 | M24X100 | 12X2 691 36 5 9

www.fafvalve.com



